



08/231-1485/ПР  
08.11.2022

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

Про зміну найменування комунального позашкільного навчального закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді»

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пункту 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 року № 433 «Про затвердження переліку типів позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний навчальний заклад», з метою приведення найменування закладу освіти у відповідність до вимог законодавства України, Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Змінити найменування комунального позашкільного навчального закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді» (ідентифікаційний код 37318438) на комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук».

2. Віднести комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук» до сфери управління Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Київському міському голові:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

3.2. Затвердити статут комунального закладу позашкільної освіти «Київська Мала академія наук».

4. Це рішення оприлюднити у встановленому порядку.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Директор Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу  
та правового забезпечення

Лариса БІБА

**ПОГОДЖЕНО:**

Заступник голови

Валентин  
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та  
спорту

Голова

Секретар

Вадим ВАСИЛЬЧУК  
Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань власності

Голова

Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Сергій АРТЕМЕНКО

Виконувач обов'язків начальника  
управління правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

Валентина  
ПОЛОЖИШНИК

*g. Komlenko*  
big 09.12.2022 108/230-1822

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення Київської міської ради  
«Про зміну найменування комунального позашкільного навчального  
закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді»

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проекті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.**

Проект рішення Київської міської ради «Про зміну найменування комунального позашкільного навчального закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді» приймається у зв'язку з необхідністю приведення найменування закладу освіти у відповідність до вимог законодавства у сфері освіти.

Відповідно до внесених змін до Закону України «Про позашкільну освіту» визначення «позашкільний навчальний заклад» замінено на «заклад позашкільної освіти».

Заклад позашкільної освіти - складова системи позашкільної освіти, яка надає знання, формуючи вміння та навички за інтересами, забезпечує потреби особистості у творчій самореалізації та інтелектуальний, духовний і фізичний розвиток, підготовку до активної професійної та громадської діяльності, створює умови для соціального захисту та організації змістовного дозвілля відповідно до здібностей, обдарувань та стану здоров'я вихованців, учнів і слухачів.

В Переліку типів позашкільних навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 року № 433 передбачено тип закладу позашкільної освіти - мала академія наук учнівської молоді.

Вихованцями, зазначеного у проекті рішення, закладу позашкільної освіти можуть бути здобувачі освіти закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, які проводять дослідницьку, пошукову та експериментальну роботу з різних проблем науки, техніки, мистецтва. До закладу зараховуються вихованці, як правило, віком від 5 до 18 років. Проте, програми окремих секцій, наукових товариств можуть передбачати інший вік. Вихованці закладу здобувають позашкільну освіту одночасно із здобуттям дошкільної, повної загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти. Тобто, діяльність закладу не обмежується освітнім спрямуванням тільки серед учнівської молоді, а має більш широкий спектр дії, а саме: створення умов для творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей, учнів, студентів, слухачів, координація діяльності закладів позашкільної освіти, учнівських і студентських наукових товариств, гуртків і секцій, які діють на базі закладів загальної середньої освіти, закладів позашкільної, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, наукових установ. Тому найменування закладу змінюється відповідно до мети діяльності – на «комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук».

**2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення).**

Цивільний кодекс України;

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

закони України «Про освіту», «Про позашкільну освіту»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 року № 433 «Про затвердження переліку типів позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний навчальний заклад»;

Наказ Міністерства освіти і науки України від 09 лютого 2006 року № 90 «Про затвердження Положення про малу академію наук учнівської молоді».

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення.**

Метою прийняття цього проєкту рішення є зміна найменування комунального позашкільного навчального закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді», що забезпечує здобуття позашкільної освіти на комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук».

Проєкт рішення складається із преамбули та п'яти пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

**4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат та не впливає на показники бюджету міста Києва.

**5. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення.**

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 2791446.

Директор  
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

## УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-19

09.12.2022 № 08/230 - 1822

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту  
Вадиму ВАСИЛЬЧУКУ

### Рекомендації

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про зміну найменування комунального позашкільного навчального закладу  
«Київська Мала академія наук учнівської молоді»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради проведено правову експертизу поданого проєкту рішення від 02.11.2022 № 08/231-1485/ПР «Про зміну найменування комунального позашкільного навчального закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді» (далі – проєкт рішення) з приводу чого зазначаємо про таке.

Проєктом рішення пропонується змінити найменування комунального позашкільного навчального закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді (ідентифікаційний код 37318438) на комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук».

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону України «Про позашкільну освіту» **заклади позашкільної освіти можуть функціонувати у формі** центрів, комплексів, палаців, будинків, клубів, станцій, кімнат, студій, шкіл мистецтв, малих академій мистецтв (народних ремесел), **малих академій наук**, мистецьких шкіл, спортивних шкіл, дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву, фізкультурно-спортивних клубів за місцем проживання, фізкультурно-оздоровчих клубів осіб з інвалідністю, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву, дитячих стадіонів, дитячих бібліотек, дитячих флотилій, галерей, бюро, оздоровчих закладів, що здійснюють позашкільну освіту.

Пунктом 4 Переліку типів позашкільних навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 року

№ 433 визначено тип позашкільного навчального закладу – мала академія наук учнівської молоді.

З метою правильного зазначення типу закладу позашкільної освіти рекомендуємо:

- у пункті 1 проєкту рішення слова «комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук» замінити словами «**комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук учнівської молоді»**»;

- у пункті 2 та підпункті 3.2 пункту 3 проєкту рішення слова «комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук» замінити словами «**комунальний заклад позашкільної освіти «Київська Мала академія наук учнівської молоді»** у відповідних відмінках.

В.о. начальника управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК